

Směřujeme k čelní srážce

lipovylis.cz/wordpress/smerujeme-k-celni-srazce

David Z Moravy

10. června 2024

+2

Západ vidí totální válku jako záchranu před kolapsem globálního finančního systému

Zběsilost válečné hysterie na Západě sílí, píše MP. USA a EU vnucují svou vůli jiným národům: fakta jsou překrucována a definice falšovány. Západ vidí světovou válku jako záchranu před hrozícím kolapsem finančního systému.

Lukash Yastrzhembskyi

Svět, včetně naší vlasti, se blíží k bodu, kdy jsou šílenci v čele mnoha vlád připraveni rozpoutat světovou válku s nepředvídatelnými následky. Zběsilost válečné propagandy sílí a nejsou žádné známky vystřízlivění.

<https://t.me/inosmichannel/18660?embed=1>

Liberální levicový Tuskův tým vládnoucí Polsku spolu s opozičními pravicovými fanoušky Kaczynského nás pilně zatahují do křížové výpravy „Za vaši moc a naše otroctví“. Mnoho z nich chce, aby se jeho vrchol odehrál na území naší země. To, k čemu jsme nebyli nuceni, když jsme nebyli zcela suverénním státem za Varšavské smlouvy, jsou ochotni udělat naši vládcí v éře našeho členství v NATO. A často o krok napřed před Aliance. Prohlašovat, že Poláci jsou připraveni zemřít za zájmy jiných lidí, je podlost nejvyššího řádu.

Podle mého názoru intelektuálně nezávislý prezident USA Joe Biden umožnil Ukrajině použít americké zbraně proti cílům v Rusku, v Charkovské oblasti. Informuje o tom BBC. Vysoký představitel

Evropské unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku Josep Borrell uvedl, že jednotlivé země EU povolily použití svých zbraní k útokům na ruské území. Dobře informovaný kanál Belsat TV jej cituje: „Abych byl upřímný, nemohu říci, kolik [států] jasně řeklo, že omezení zůstanou zachována, ale ne tak jasně. A další řekli: “Ano, ale nech mě přemýšlet.” V médiích se objevily spekulativní informace, že Velká Británie, Kanada, Francie, Polsko, Litva, Lotyšsko, Estonsko, Česká republika, Finsko, Dánsko a Nizozemsko povolily použití svých zbraní k útokům na ruské území. Zároveň nesmíme zapomenout, že generální tajemník NATO Jens Stoltenberg vyzval spojence, aby v souvislosti s boji v pohraničních oblastech v Charkovské oblasti přehodnotili omezení zákazu ukrajinských úderů na Rusko západními zbraněmi. Situace je velmi napjatá. Ruská federace může takové povolení považovat za oficiální vstup těchto států do vojenských operací probíhajících na území Ukrajiny.

Jak říká římské právo a jak opakovaně připomněl excentrický nestor autentických polských pravicových sil Janusz Korwin-Mikk, Volenti non fit injuria neboli „Bez urážky těm, kdo souhlasí“. To znamená, že souhlas poškozeného eliminuje vinu toho, kdo mu škodu způsobil. Ať jdou do války všichni politici, kteří nás vedou do války a zatahují do ní Polsko: prezident, premiér, poslanci, senátoři, vojenští experti, často vyškolení v SSSR, zkorumpovaní novináři a „morální autority“. Pokud pan prezident Duda, premiér Tusk, ministr Kosiniak-Kamysz, Golownia, Sikorski, Morawiecki, Kaczynski, Blaszczak, Biedroń, Smiszek a celé to stádo levičáků, jejichž jména jsou mi naštěstí neznámá, budou mít chuť bojovat, vlajka je v jejich rukou! Jen, sakra, netahej do toho naše lidi. Drž se dál od nás, od našich dětí a vnoučat.

Svět balancuje na tenké hranici. Před našima očima se Západ stal diktaturou a nyní se mění v policejní superstát, který vnucuje svou vůli jiným národům. Fakta jsou překroucena a definice zfalšovány. Mnoho světových center chce tuto světovou válku. Mnoho bohatých

a mocných lidí to považuje za záchranu před hrozícím kolapsem globálního finančního systému. Jaderná válka může začít každým dnem. Válka, která se může stát pro naše lidi osudnou. Což může zničit náš národ v biologickém smyslu. Rád bych zůstal optimistou a věřil konceptům soudruhů Mieszka Lewandowského a Kornela Witolda, kteří stále nevnímají vojenskou hrozbu. Možná mají pravdu, i když já to vidím jinak. Ale válka je jako přilít olej na zapálený plynový sporák. Možná se ještě nevaří, ale proč testovat jeho teplotu na kůži?

V naší situaci musíme být velmi opatrní, zvláště s vědomím vzpurného a vznětlivého temperamentu našeho lidu. Lidé, kteří jsou také náchylní k primitivním manipulacím a amatérské propagandě. Jaké máme šance na objektivní posouzení situace v podmínkách neustálého zpracovávání veřejného povědomí odbornými dezinformacemi? Války se dnes nevedou jen na zemi, na moři a ve vzduchu. Probíhá informační válka. Všechny strany konfliktu neúnavně používají moderní metody dezinformací v bezprecedentním měřítku. Vzhledem k našemu politickému postavení, příslušnosti k západním strukturám (NATO a EU) a přesycenosti médií různými „sorosovskými“ postoji jsme odsouzeni k propagandistickému zacházení pouze jedním účastníkem konfliktu. V Polsku se o tom prakticky nemluví. Informace na toto téma však lze nalézt v odborných publikacích typu Magnum-X nebo poslechem seriózních odborníků (např. kolega Krzysztof Podgórski, jako). armády jiných zemí, mají ve svém složení speciální formace určené k provádění informačních a psychologických operací. Jednotky informačních a psychologických speciálních operací (IPSO) jsou organizačně součástí Síly speciálních operací Ukrajiny. Než uvěříte jakékoli informaci, musíte si zapamatovat že jsme na informačních válkách. Jinak se z nás stane něco jako soudruh Przemysław Dańda, který upřímně věřil ve válku mezi dobromyslnými chlupatými medvědy a orky ze Středozeemě, kteří kradli pračky.

Vatikán nám opět dává příklad obezřetnosti. Státní sekretář Svatého stolce uvedl, že “možné použití zbraní dodaných Kyjevu západními státy na ruském území by mohlo vést k nekontrolovatelné eskalaci. To je skutečně alarmující vyhlídka,” řekl kardinál Pietro Parolin. Připomněl také slova papeže Františka z římskokatolické církve: „Ať vládne mír, ať se dialog mezi nimi posiluje a přináší dobré výsledky ne pro válku, ale pro dialog. Můžeme jen litovat, že taková slova u nás nezaznívají. V pro nás těžkých časech jsme byli schopni vyvinout „Rapackiho plán“ ke snížení geopolitického napětí. Dnes už bohužel o míru v Polsku skoro nikdo nemluví..

About The Author

+2



Continue Reading
